2|2 2 MX|e| SEH USddR ST

K

2

2L E XL

0¥

T

i

2023.10.5



Bl =us40 per A ME @ T

- FMAZ F 0|32 F5 22 KOSPI Trailing PBR(ESH 1 7|F)2 A XA I 71
¢ BEIIK M7 Y S MUK S DS E) HIEHED - FIIS R0 HEEY AL oY
LS A| PBR M ZIY vs. L MAlX|+= U a2 X5 SE QA
t b
(3p,5)00 _ ——KOSPI ——PBR (%) _ (25)
3,000 A
- 2.0
2,500 A
2,000 A - 1.5
Y/
1,500 A
- 1.0
1,000 A Vel
KOSPI 2400 7|Z& PBR 0.87HH
500 T T T T T 0.5
% t
B . —mnasmxm M casEER (9 =108
30 A
= 102
20 A
10 —\ /\ - 100
N ANV A R AV, |
o VTN e N
- 96
_20 .
.30 - - 94
2003 2007 2011 2015 2019 2023

AtE : Bloomberg, SAH, 2|2 EASH F M DeEK| E = E315 28 (Byoy) - MDESZLE (%Byoy)



Bl =4 = oy, xistnt wol o

<SA82 s MHAUEE > A N REL| 3EH AlO
— 8 Yt N M4 MEH| 13.4%, HASHH| 8.3%

— UM T D =2HX| E Bottom out : M| 22| BN RiK|o] ZHA St 2 F=H

Al ERHQ A a2 K2 2[HtEXN| 7}A 2| HIENS 1} 7Hs5/d

L gt i@ 2| PBR &f M E3 2Pd — LS A| THe| PBR X H/dof 7|

uk
e
AL

M 22| 2T K| 7tF 2| el 75 g T X2} sKSto| A PBR o A St 1p°d
(US$) —— I 2 2|2 =H|(DDR4 8GB) 74 (%yoy) (EH) "
( ) oy 55 o — 8T PBR ——SKSH0|H A PBR
7] —7tHsYs (Musg, 9 100 |
6 7 19 -
- 50
5 -
16
4 A - 0
13 A
3 .
5 r >0 10 V
1 T T T T ‘100 07 T T T T
2019 2020 2021 2022 2023 2019 2020 2021 2022 2023

A& : Bloomberg, 2|2 EASH A2 : Bloomberg, 2|2 EAISH



S&P500 LEN: Ixize] S22 HAME XN 5=

(%p)
10 4 ——S&P 500 Earnings Yield - 10-Year Treasury Yield

O T T T T T T T
2003 2006 2009 2012 2015 2018 2021

XtZ : Bloomberg, 2|2 EAESH
Z=: S&P500 Earnings Yield = Trailing EPS / S&P500 F7+X| %=

PER 3}2f: 7k8h2t 0k ofL| 2 oj2fo] Q) MEE o

(2018 A2 =100)
200 - ——S&P500 X|#=

PER ()

— 1274204 EPS
180 -
160 -
140 A
120 1

100 -+

80 T T T T

NIy Ve

2019 2020 2021 2022 2023

Xt& : Bloomberg, E|YEXESH

18

16

14

12



BN 3271 ofdAI=: 0|2 7|2 Fr24 27| 4E
« 37| HHAIE 75t - Sl AUE S S FY24 A wakd Z EHEISH= A 7|
- S&P500 7| o] EPS A E+E: FY23 -2.63%, FY24 11.9%, FY25 11.9%
— =0l JE4ES 0172|511, 4Q23FF 7| X 21} of &
e ES|HXO0|Z FESA FEFAIM7|UZ2 AEHHE X116l S5 oF A HISEd of| 1
« OHAIZE ZT A FEFOA T 7|t 44X ol &~ E Solf HfEHENS EFEI o A
S&P500 7| 20| £ M= MY S&P500 IT 7| 22| £7|'8 MXFL
15% - mEPS SZ ROEH SHE

10%

5%

0%

-5%

XtZ : Bloomberg, Z|YEXSH

Q3/23

Q4/23

Q1/24

Q2/24

Q3/24

Q4/24

20%

15%

10%

5%

0%

N2

1 EmEPS SHE CUEY SdE

i

Q3/23 Q4/23 Q1724 Q2/24 Q3/24 Q4/24

Bloomberg, 2| dEXESH



Al E{ Ol : o
L AX 3HE S Quality Score 12| —» HI FA| Cf
= ~ N 1L
- HIEH/Z=M S2| HE S E Dj2f WROo|M 0f3 {FX]|, {IAE F A EHIIE A= of &
. Dj2E 4R QI3 F2| SO0 U2 HEN THS ZorstH A 7HA4 L Quality Factor(ROE T,
= o o o| = = oo XS
2id|E |, 0| HEE|) ¢ S5 S HSS =M
2L A= oo PER Quality Score & S+E=
®PER @PER ®PER
TE (2023) (2024) (2025) (®/®(;/1; }
(o) () (o) : g 2
wed  aa6 149 104 966 P Ent. |
1
EX 110.9 13.8 9.1 87.6 ! F&F |
| ot} 25.6 134 9.7 -47.7 | skHfol@ Aol
I E
ioﬂl_w 11.4 6.2 5.4 45.2 i AHZE
VAT 18.2 10.8 8.9 -40.8 | LG
1 1 —(aalg
1 0| Of 325 20.1 16.4 382 1 -
I I Ol2 G
I 5t= g of 36.7 23.1 16.7 -36.9i sroaie |
1 = =
E B3 k428 217 RN
ATEYY 28.0 20.1 16.2 -28.2 H0{H| A |
HO{H| A
LE 121 8.8 7.4 -27.8 doloo T
omT T
L AH[ RS ol & 8.9 6.7 59 -24.6 gEEIQ T
NegE 25.5 19.6 16.9 -23.0 sta7 0|z |
SA 2 114 95 8.5 -16.5 SEIAlF |
=54 E 11.8 10.2 9.1 -14.0 A 2 4' 6' 8'
7| EFRH2 R 9.8 8.4 7.8 -13.8
X}2 : Dataguide, 2| 2 XS H X2 : Dataguide, 2|2 EXESH
Z=: ROE(FY24), 2 XjH| & EPSHEHOE =& T=EFY



« O 3 M=o F71H =i+ ZX[M - 52X 2 XH n¥FENX| 0| Zxof cf et of =& =
- oX[EE S FI1H MHo 2ot 55| =8 2| A3 §E
«  Z2 FBHIMEL0|= X| 2| dSME S 0]d X|BS2| MEE0|= 2B FA

o2 £7|5 ZX| M SO
% o3 018 04 (@) —— 02 08 B2l o )
8 A -~ 100
6 - 0
4 - -100
2 A - -200
0 T T i T T -300
R 0% BHEHUN A% (R)  —VIXKIE AN
80 - L 800
60 - L 600
40 - L 400
20 A - 200
0 - T T T T T 0
1993 1998 2003 2008 2013 2018 2023

X2 : Bloomberg, 2| 2 E XS H

R ECTVES

(pY)

100 - QlZ 80| MMz ato| = X|4 _

— BHAMZEEO|= X5 ()

2008 2013 2018 2023

X2 : Bloomberg, 2| Y EAtSH

Fst= ASY oMM =Eto|= FA|

300

200

100

-100

-200



H Compliance Notice

2 A2 B3 IZERNLA AL S KRS IO UM ZITE LYESO0| £910] o HS YA vrgstn
QLoD 9| 50| RS F2{0|LE 7 810] B9l
CE ApRE 7| BERPE S A 3RO|A| AP Of F S AR

(2 XpRE D0 £X10| HEX|S SHO S HMEAON, ST LIS DAL MEB Ot xj2 9 Y

=
;) = X oL =
7|8t 2 5t Z4O|Lt H2Ho|Lt &t -d S BEe = QS LICH O 22 FEXpXA} XpAlof HEtar M US| XS Z2E 2
StA|Z| HigtH, offot ZR 0| = & Xtz = FAHA L0 O o B MAAT o SUXz 2 AFEE = SIS LC
-2 AEo BE MAEHE2 A el FE=EH|, HE S H 2 E £ Qg LT



